



НАБОР МИНИАТЮР КОРОЛЕВСКИЙ КОКОС



SKU: 3630

Цена: 994 грн

Быстро впитывающаяся интенсивная формула успокаивает, защищает и увлажняет в течение всего дня. Крем обогащен концентрацией чистой кокосового масла холодного отжима. Богатый природными витаминами и защитными антиоксидантами, которые помогают обеспечить интенсивное питание, укрепление и восстановление кожи, защищая ее от сухости.

Категория: Аюрведическая косметика

НАБОР МИНИАТЮР КОРОЛЕВСКИЙ КОКОС

В набор входит:

1. КОРОЛЕВСКИЙ КОКОС - Ультра увлажняющий крем для тела, 30г
2. КОРОЛЕВСКИЙ КОКОС - Масло для ухода за волосами и кожей головы, 10мл
3. КОРОЛЕВСКИЙ КОКОС - Увлажняющий гель для душа, 50мл
4. КОРОЛЕВСКИЙ КОКОС - Скраб ля лица и тела, 20г

КОКОСОВОЕ МАСЛО - Ультра увлажняющий крем для тела. Быстро впитывающаяся интенсивная формула успокаивает, защищает и увлажняет в течение всего дня. Крем обогащен концентрацией чистой кокосового масла холодного отжима. Богатый природными витаминами и защитными антиоксидантами, которые помогают обеспечить интенсивное питание, укрепление и восстановление кожи, защищая ее от сухости. Помогает смягчить и сгладить кожу, защищая от климатических условий и способствуя равномерному тону кожи.

Способ применения: Нанести крем массажными движениями после приема ванны или в любое другое время, когда Ваша кожа нуждается в этом.

Состав: Кокос, Маргоза, Цейлонское масло.

КОРОЛЕВСКИЙ КОКОС - Масло для ухода за волосами и кожей головы. 100% натуральная ультра легкая смесь на основе нерафинированного кокосового масла холодного отжима изготовлена из лучших, отобранных вручную свежих кокосовых орехов из роскошных тропических садов Цейлона. Высокая концентрация восстановительных витаминов в сочетании с защитными антиоксидантами обладает регенерирующими и укрепляющими свойствами, способствует реконструкции, росту и укреплению волос.

Способ применения: Для лечебного ухода: распылите масло на волосы и кожу головы, тщательно массируйте и оставьте до полного впитывания. Для стайлинга волос: легко нанесите на волосы, сделайте укладку.

Состав: Нерафинированное кокосовое масло, натуральный витамин Е.

КОРОЛЕВСКИЙ КОКОС - Увлажняющий гель для душа. Увлажняет, смягчает и разглаживает кожу, способствуя общему здоровью и благополучию.

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



Способ применения: Используйте для ванны или душа. Перед использованием хорошо взболтать бутылку, чтобы смешать натуральные масла. Нанести на все тело. Осторожно массируйте, тщательно смойте.

Состав: Органический кокос, алоэ вера, пчелиный мед, оливковое масло.

КОРОЛЕВСКИЙ КОКОС - Скраб ля лица и тела. Уникальный 100% натуральный комплекс чистого кокосового масла первого отжима и кристаллов кокосового ореха первого отжима. Насыщенный питательными витаминами и защитными антиоксидантами, которые отшелушивают, очищают и обновляют кожу, улучшая общее самочувствие. Увлажняет, разглаживает и освежает лицо и тело, мгновенно делая кожу более мягкой и сияющей.

Способ применения: Нанесите на все лицо и тело массирующими движениями на чистую влажную кожу. Используйте нежные круговые движения для отшелушивания, дополнительно воздействуя на грубые и обесцвеченные участки. Смойте и промокните кожу насухо. Не наносите на поврежденную или раздраженную кожу.